
 

 

Húsvéti körlevél a Magyar Református Egyház 

minden gyülekezete és intézménye számára 

 

„Együtt futott a kettő, de a másik tanítvány előrefutott, 

gyorsabban, mint Péter, és elsőnek ért a sírhoz.” (Jn 20,4) 

 

 

Kedves Testvérek! 

 

Húsvétkor az Úr Jézus Krisztus feltámadásában a kegyelmes Isten szabadító szeretete mutatkozott meg. Az élet és a 

megváltó szeretet győzedelmeskedett a halál és a gyűlölet felett. 

A sírhoz kora reggel induló magdalai Mária, valamint a megrettent tanítványok szívében azonban még a gyász 

és a reménytelenség honolt a nagypénteki események után.  Az üres sír látványa emberi szemszögből ijesztő élmény, 

hiszen csak rosszra utalhat: elvitték Krisztus testét! 

Az evangélium azzal is érzékelteti a húsvét reggeli riadalmat, hogy a történet szereplői ide-oda futnak, mint 

amikor az ember kétségbeesetten fűhöz-fához kapkod, és pánikszerűen keresi a megoldást. Mária fut a hírrel a 

tanítványokhoz, majd Péter és János szaladva indulnak a sírhoz, de nem együtt érkeznek meg, mert János előrefut.  

Állandóan rohanó világunkban ismerős számunkra a fejvesztett futás, mint ahogy a félelem és a bizonytalanság 

is rendszeresen befészkeli magát a szívekbe. Isten azért küldte hozzánk egyszülött Fiát, hogy ne legyen úrrá az 

életünkben a félelem, a reménytelenség és a bűn sötétsége, és az életünk ne vesszőfutás legyen a bűn igájában, hanem 

Isten kegyelmébe gyökerezve örvendezzünk a szabadításnak, Krisztus világosságának.  

Magyar Református Egyházunk a Feltámadottat, Isten igazságát, az életet és a megváltást hirdeti a felbolydult, háborúba 

rohanó, káoszba sodródó világban is. A húsvét üzenete, hogy Isten megfékezi a gonosz erőket, és megszabadítja az 

embert. Ezzel a hittel és reménységgel tekintsünk az üres sírra, a Feltámadottra, és megszabadított emberekként így 

tegyünk bizonyságot az örömhírről azok számára is, akik még céltalanul és reményt vesztve futnak: Krisztus 

feltámadott! 

Áldott húsvéti ünnepet a Kárpát-medence és a diaszpóra minden gyülekezetének! 

Krisztus a jövő, együtt követjük őt! 
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